

ЧАСОВНЯ В КУЖНУРЕ

Место расположения: дер. Кужнур, ул. Средняя, у въезда в деревню.

Со слов Березиной Люции Павловны:

- Для установления часовни у деревни Кужнур проявил инициативу Березин Владимир Изосимович, уроженец деревни 1969 года рождения. Семья, родственники и он сам – православные христиане. Накануне дня деревни весной 2013 года провели собрание с жителями, где Владимир Изосимович предложил построить часовню. Его поддержали и стали собирать деньги на благое дело. Купили цемент, кирпичи, всё необходимое для начала стройки. Ездили смотреть часовню в деревню Большой Шоръял, обращались за советом к Егорову Альберту Даниловичу. Дружно работали всей деревней. По благословению протоиерея Леонтия Очетова, настоятеля храма Рождества Христова, сначала построили часовню, чуть позже воздвигли купол и крест, поставили изгородь. На каждой из четырёх сторон часовни расположено по одной иконе - икона Иисуса Христа, икона Казанской Божьей Матери, икона Георгия Победоносца, икона Николая Чудотворца. По традициям православия отец Леонтий освятил часовню.



К сожалению, Владимир Изосимович рано ушёл из жизни. За часовней ухаживают Люция Павловна (мама В. З. Березина) и жители деревни. Они сажают цветы, поливают, полют, выгребают мусор. Мама и бочку для воды приспособила. Ежегодно в мае месяце жители проводят субботник: где убирают территорию часовни, обновляют краску, делают необходимый ремонт. Надо сказать, что Люция Павловна 1936 года рождения, уже в преклонном возрасте, она с трепетом хранит память о сыне Владимире, соседи часто видят её у часовни.

Евгений БОНДАРЕВ,

ученик 4 «а» класса

Моркинской СОШ №6